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1 Εισαγωγή 

Καλώς ήρθατε στον οδηγό χρήσης του Μητρώου Πρατηρίων Υγρών Καυσίμων της 

Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ). Αυτός ο οδηγός προορίζεται να σας 

βοηθήσει ως εγκαταστάτη Μητρώου Πρατηρίων να κατανοήσετε και να χρησιμοποιήσετε την 

web εφαρμογή που έχει αναπτυχθεί για τη διαχείριση των πρατηρίων υγρών καυσίμων. Είτε 

είστε νέος χρήστης είτε έχετε ήδη εμπειρία με το σύστημα, αυτός ο οδηγός παρέχει 

λεπτομερείς οδηγίες και συμβουλές για να βελτιώσετε την εμπειρία σας και να διασφαλίσετε 

την ορθή λειτουργία του πρατηρίου σας. 

Η web εφαρμογή του Μητρώου Πρατηρίων Υγρών Καυσίμων έχει σχεδιαστεί για να 

προσφέρει στους εγκαταστάτες του Μητρώου ένα εύχρηστο και αποτελεσματικό εργαλείο για 

την καταχώρηση και διαχείριση των στοιχείων των πρατηρίων τους.  

Ο σκοπός αυτού του οδηγού είναι να σας παράσχει όλες τις απαραίτητες πληροφορίες και 

οδηγίες για την πλοήγηση και χρήση της εφαρμογής, διασφαλίζοντας ότι θα αξιοποιήσετε 

στο έπακρο τις δυνατότητες που παρέχει. Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες και 

μην διστάσετε να ανατρέξετε σε αυτόν τον οδηγό κάθε φορά που χρειάζεστε βοήθεια ή 

διευκρινίσεις σχετικά με τη χρήση του συστήματος. 
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2 Είσοδος στην εφαρμογή 

Για την πρόσβαση στις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Υπηρεσίες Μητρώου Πρατηρίων 

Παροχής Καυσίμων Δημόσιας Χρήσης και Εγκαταστάσεων Πωλητών Πετρελαίου 

Θέρμανσης και του Μητρώου Πρατηριούχων Πρατηρίων Παροχής Καυσίμων και 

Ενέργειας Ιδιωτικής Χρήσης  απαιτείται πιστοποίηση μέσω του συστήματος TAXIS της 

Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων.  

• Ανοίξτε τον φυλλομετρητή (browser) και πληκτρολογήστε τον παρακάτω σύνδεσμο 

στη γραμμή διευθύνσεων: pratiria.aade.gr 

• Επιλέξτε το κουμπί ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΟ TAXISNET  

 

Εικόνα 1. Είσοδος στην εφαρμογή 

Θα σας ζητηθεί να εισαγάγετε το όνομα χρήστη και τον κωδικό πρόσβασης του 

λογαριασμού σας στο σύστημα TAXIS. Εισάγετε τα στοιχεία σας στα αντίστοιχα πεδία και 

κάντε κλικ στο κουμπί Σύνδεση. 

https://pratiria.aade.gr/
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Εικόνα 2. Εισαγωγή κωδικών TaxisNet 

Μετά την εισαγωγή των στοιχείων σας, το σύστημα θα επαληθεύσει την ταυτότητά σας και 

θα σας προτρέψει να αποδεχτείτε την πρόσβαση σε βασικά στοιχεία του μητρώου. 

 

Για την ορθή λειτουργία του συστήματος Μητρώου Πρατηρίων σας ενημερώνουμε ότι για το 

σκοπό της ηλεκτρονικής ταυτοποίησής σας, η εφαρμογή "Μητρώο Δημοσίων Πρατηρίων 

της ΑΑΔΕ" θα αποκτήσει πρόσβαση στα βασικά στοιχεία Μητρώου (ΑΦΜ, Όνομα, 

Επώνυμο, Πατρώνυμο, Μητρώνυµο, Έτος Γέννησης) που παρέχονται από το φορολογικό 

μητρώο του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ που διαχειρίζεται η Α.Α.∆.Ε. 

 

Εικόνα 3. Επιβεβαίωση εισόδου 

Μετά την επιλογή Συνέχεια και επιλογή του κουμπιού Αποστολή, το σύστημα θα 

επαληθεύσει την ταυτότητά σας και θα σας επιτρέψει την πρόσβαση στην εφαρμογή. 
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3 Αρχική οθόνη 

Η αρχική οθόνη της εφαρμογής σας παρέχει τη δυνατότητα εισόδου στις Ηλεκτρονικές 

Υπηρεσίες του Μητρώου Πρατηριούχων και Διακινητών πετρελαίου θέρμανσης καθώς και 

στις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες του Μητρώου Πρατηριούχων Πρατηρίων Παροχής Καυσίμων 

και Ενέργειας Ιδιωτικής Χρήσης, ανάλογα με τα δικαιώματα χρήσης που διαθέτετε.  

 

Επιλέξτε την αντίστοιχη Είσοδο 

Οι επιλογές εισόδου είναι οι εξής: 

• Είσοδος Πρατηριούχων 

• Είσοδος Εγκαταστατών 

• Είσοδος Φορέων Ογκομέτρησης 

Ανάλογα με την ιδιότητά σας, επιλέξτε το κατάλληλο κουμπί, ως εγκαταστάτης επιλέξτε την 

επιλογή Είσοδος Εγκαταστατών για την καταχώρηση και διαχείριση των στοιχείων σας. 

 

Βασικές λειτουργίες της Εφαρμογής 

• Προσωρινή Αποθήκευση: 

Κατά την εισαγωγή των στοιχείων, μπορείτε να επιλέξετε την προσωρινή 

αποθήκευση των δεδομένων σας. Αυτό σας επιτρέπει να αποθηκεύσετε τις αλλαγές 

σας χωρίς να τις οριστικοποιήσετε αμέσως. 

 

• Οριστικοποίηση Στοιχείων:  

Μετά την οριστικοποίηση των στοιχείων, καμία αλλαγή δεν επιτρέπεται μέσω της 

εφαρμογής. Για οποιεσδήποτε αλλαγές μετά την οριστικοποίηση, πρέπει να 

επικοινωνήσετε με το κέντρο εξυπηρέτησης συναλλασσόμενων. 

 

• Αποθηκεύσεις Δεξαμενών και Αντλιών: 

Οι αποθηκεύσεις των δεδομένων δεξαμενών και αντλιών είναι απεριόριστες μέχρι την 

αποστολή των στοιχείων. 
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Εικόνα 4. Αρχική οθόνη 

3.1.1 Οδηγίες Χρήσης 

Οι αναλυτικές οδηγίες χρήσης της υπηρεσίας μητρώου για εγκαταστάτες και πρατήρια 

υγρών καυσίμων στο σύστημα Εισροών-Εκροών βρίσκονται στην πάνω δεξιά γωνία της 

εφαρμογής 

  

 

Εικόνα 5. Ανάκτηση οδηγιών χρήσης 
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4 Οθόνη Εγκαταστάτη 

 

Εικόνα 6. Οθόνη εγκαταστάτη 

 

 

 

Στην πάνω δεξιά γωνία της οθόνης εμφανίζεται η επωνυμία του εγκαταστάτη, όπως έχει 

ανακληθεί από το Μητρώο της ΑΑΔΕ. Κάνοντας κλικ πάνω στην επωνυμία παρέχονται οι 

δυνατότητες  πρόσβασης στο προφίλ, οδηγίες χρήσης σας καθώς και εξόδου από την 

εφαρμογή.  

 

 

 

 

 

Εικόνα 7. Επωνυμία Εγκαταστάτη 



 

 10 

 

 

Πρόσβαση σε επιλογές Μενού 

 

Εικόνα 8. Βασικό μενού 

Στην πάνω αριστερή γωνία της οθόνης υπάρχει ένα εικονίδιο με τρεις οριζόντιες γραμμές. 

Κάνοντας κλικ σε αυτό το εικονίδιο εμφανίζεται το κύριο μενού της εφαρμογής, από όπου 

μπορείτε να πλοηγηθείτε στις διάφορες λειτουργίες και ενότητες της εφαρμογής. 

 

Μενού Προσβασιμότητας 

 
Στην κάτω αριστερή γωνία της οθόνης υπάρχει το Μενού Προσβασιμότητας (Accessibility 

Menu). Το μενού αυτό παρέχει επιλογές τροποποίησης της εμφάνισης της εφαρμογής, 

προκειμένου να διευκολύνει τη χρήση της από άτομα με αναπηρίες ή με ειδικές ανάγκες. 

Περιλαμβάνει εργαλεία όπως αλλαγή χρωματικών αντιθέσεων, αύξηση μεγέθους 

γραμματοσειρών, και άλλες ρυθμίσεις που βελτιώνουν την προσβασιμότητα.  

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε εδώ. 

4.1 Ενέργειες 

 

Εικόνα 9. Μενού ενεργειών 

Το μενού του μητρώου έχει την δυνατότητα πρόσβασης στα δεδομένα σας στο μητρώου ως 

εγκαταστάτης. Από εδώ μπορείτε να επεξεργαστείτε τα στοιχεία σας και να προβάλετε τα 

πρατήρια σας. 

 

Μη Επεξεργάσιμα Πεδία 

https://userway.org/
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• Αυτόματη Συμπλήρωση: Τα πεδία αυτά συμπληρώνονται αυτόματα από το Μητρώο 

και δεν μπορούν να τροποποιηθούν από τον χρήστη. 

• Περίγραμμα: Έχουν περίγραμμα με διακεκομμένες γραμμές όταν επιλεγούν, για να 

υποδηλώνεται ότι είναι μη επεξεργάσιμα. 

 
 

Επεξεργάσιμα Πεδία 

• Τροποποίηση Τιμών: Τα πεδία αυτά έχουν συμπαγές περίγραμμα και επιτρέπουν 

στον χρήστη να τροποποιήσει τις τιμές τους ανάλογα με τον τύπο τους (κείμενο, 

αριθμός, ημερομηνία κλπ.). 

 
 

• Υποχρεωτικά Πεδία: Τα πεδία με κόκκινο αστερίσκο (*) είναι υποχρεωτικά και πρέπει 

να συμπληρωθούν πριν την οριστικοποίηση των στοιχείων. 

 

 

Εμφάνιση Εγγράφων  

• Εμφάνιση Εγγράφων: Μπορείτε να προβάλετε τα αποθηκευμένα αρχεία κάνοντας 

κλικ σε αντίστοιχο κουμπί με εικονίδιο PDF και λεκτικό που ξεκινάει με "Εμφάνιση". 
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Η προβολή του εγγράφου γίνετε μέσα στον περιηγητή (browser) σας: 

 

Εικόνα 10. Προβολή εγγράφου 

4.2 Στοιχεία εγκαταστάτη 

 

Εικόνα 11. Προβολή στοιχείων εγκαταστάτη 

 

Τα στοιχεία εγκαταστάτη σας προσφέρουν την δυνατότητα επεξεργασίας των στοιχείων σας 

στο Μητρώο. Κατόπιν οριστικοποίησης μπορείτε να κάνετε αλλαγές πατώντας πάνω στο 

κουμπί επεξεργασία. 
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Εικόνα 12. Επεξεργασία στοιχείων εγκαταστάτη 

 

Στοιχεία εταιρείας 

Τα στοιχεία της εταιρίας σας ή της εταιρίας που είναι υπεύθυνη για την εγκατάσταση. 

 

Α.Φ.Μ. εξουσιοδοτημένου συνεργείου / εταιρείας υπευθύνου για την εγκατάσταση * 

Μη επεξεργάσιμο πεδίο με τον Αριθμό Φορολογικού Μητρώου της εταιρίας.  

 
 

Επωνυμία* 

Μη επεξεργάσιμο πεδίο με την επωνυμία της εταιρίας.  

 
 

Διεύθυνση* 

Μη επεξεργάσιμο πεδίο με την διεύθυνση της εταιρίας.  

 
 

Δ.Ο.Υ. * 
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Μη επεξεργάσιμο πεδίο με την Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία που υπάγεται η εταιρία.  

 
 

Κωδικός Κύριας Δραστηριότητας* 

Μη επεξεργάσιμο πεδίο με τον κωδικό της κύριας δραστηριότητας της εταιρίας σας. 

 
 

Κύρια Δραστηριότητα* 

Περιγραφή της κύριας δραστηριότητας της εταιρίας σας 

 
 

 

 

 

Είδος Δραστηριότητας 

Είδος δραστηριότητας με την ιδιότητα του εγκαταστάτη. Επιλέγετε το είδος από το πεδίο 

επιλογής με τις παρακάτω τιμές. 

 

Εικόνα 13. Επιλογή είδους δραστηριότητας 

 

Ηλεκτρονική Διεύθυνση* 

Το πεδίο αυτό είναι ένα πλαίσιο επεξεργασίας για την καταχώρηση της ηλεκτρονικής 

διεύθυνσης (email) της εταιρίας. Πρέπει να είναι σε ορθή μορφή ηλεκτρονικής διεύθυνσης 
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Τηλέφωνα επικοινωνίας: * 

Το πεδίο αυτό είναι ένα πλαίσιο επεξεργασίας για την καταχώρηση του τηλεφώνου 

επικοινωνίας της εταιρίας. Πρέπει να είναι σε ορθή μορφή τηλεφώνου. 

 
 

Στοιχεία νόμιμου εκπροσώπου 

Τα στοιχεία του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρίας 

 

Α.Φ.Μ.: *  

Το πεδίο αυτό είναι ένα πλαίσιο επεξεργασίας με δυνατότητα αναζήτησης στοιχείων από το 

μητρώο βάση του Αριθμού Φορολογικού Μητρώου. Εδώ καταχωρείτε το ΑΦΜ του νόμιμου 

εκπροσώπου της εταιρίας και κάνετε κλικ στο μεγεθυντικό φακό για να αναζητήσετε και να 

λάβετε τα στοιχεία του εκπροσώπου από το TaxisNet. Κατόπιν το ονοματεπώνυμο του 

νόμιμου εκπροσώπου εμφανίζεται στο επόμενο, μη επεξεργάσιμο, πεδίο.  

 

Εικόνα 14. Καταχώρηση ΑΦΜ 

 

Ονοματεπώνυμο: * 

Μη επεξεργάσιμο πεδίο με το ονοματεπώνυμο του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρίας.  

 

Ηλεκτρονική Διεύθυνση: * 

Το πεδίο αυτό είναι ένα πλαίσιο επεξεργασίας για την καταχώρηση της ηλεκτρονικής 

διεύθυνσης (email) του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρίας. Πρέπει να είναι σε ορθή μορφή 

ηλεκτρονικής διεύθυνσης 

 
 

Τηλέφωνα επικοινωνίας: * 
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Το πεδίο αυτό είναι ένα πλαίσιο επεξεργασίας για την καταχώρηση του τηλεφώνου 

επικοινωνίας του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρίας. Πρέπει να είναι σε ορθή μορφή 

τηλεφώνου. 

 
 

4.3 Λίστα πρατηρίων 

Με την επιλογή από το μενού των ενεργειών της λίστας πρατηρίων ως εγκαταστάτης 

μπορείτε να δείτε τα πρατήρια που έχουν δηλώσει την εταιρία σας ως εγκαταστάτη. 

 

Εικόνα 15. Λίστα πρατηρίων 

 

Ομαδοποίηση βάση τύπου πρατηρίου 

Στον πίνακα υπάρχει αυτόματη ομαδοποίηση πρατήριων βάση του τύπου του πρατηρίου. 

Εάν δηλαδή το πρατήριο είναι Δημόσιο ή Ιδιωτικό. 
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Εικόνα 16 - Ομαδοποίηση Δημόσιων/Ιδιωτικών πρατηρίων 

 

 

Λειτουργίες του Πίνακα 

 

• Σελιδοποίηση: Στην κάτω αριστερή και δεξιά γωνία του πίνακα υπάρχουν επιλογές 

για την πλοήγηση στις διάφορες σελίδες του πίνακα. Αυτό σας επιτρέπει να δείτε όλα 

τα πρατήρια, ανεξαρτήτως του πλήθους τους. 

• Κατάταξη Δεδομένων: Στην κεφαλίδα του πίνακα, μπορείτε να κάνετε κλικ σε κάθε 

στήλη για να κατατάξετε τα δεδομένα με αύξουσα ή φθίνουσα σειρά. Για παράδειγμα, 

κάνοντας κλικ στην κεφαλίδα της στήλης "Διεύθυνση", μπορείτε να ταξινομήσετε τα 

πρατήρια κατά διεύθυνση. 

• Προβολή Δεδομένων: Κάθε πρατήριο στον πίνακα έχει ένα εικονίδιο στην πρώτη 

στήλη. Κάνοντας κλικ σε αυτό το εικονίδιο, μπορείτε να δείτε αναλυτικά τα δεδομένα 

και τις πληροφορίες του συγκεκριμένου πρατηρίου.  

Αυτές οι λειτουργίες σας επιτρέπουν να διαχειρίζεστε και να παρακολουθείτε εύκολα τα 

στοιχεία των πρατηρίων, διασφαλίζοντας ότι έχετε πάντα πρόσβαση σε ενημερωμένες και 

ακριβείς πληροφορίες. 

 

4.3.1 Βασικές Λειτουργίες 

Προβολή Πρατηρίου 

Σε συνέχεια του παραδείγματος, κάνοντας κλικ στο εικονίδιο, εμφανίζεται μια οθόνη με τα 

στοιχεία του επιλεγμένου πρατηρίου. Ανάλογα με τον τύπο του πρατηρίου (Δημόσιο ή 

Ιδιωτικό) εμφανίζεται και η αντίστοιχη προβολή. 
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Εικόνα 17. Προβολή δημόσιου πρατηρίου 

 

Εικόνα 18 - Προβολή ιδιωτικού πρατηρίου 

Μη Επεξεργάσιμα Πεδία 
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Τα δεδομένα εγκαταστάσεων του μητρώου συμπληρώνονται από τους πρατηριούχους, για 

αυτόν τον λόγο, τα πεδία είναι μη επεξεργάσιμα. 

• Αυτόματη Συμπλήρωση: Τα πεδία αυτά συμπληρώνονται αυτόματα από το 

Μητρώο και δεν μπορούν να τροποποιηθούν από τον χρήστη. 

• Περίγραμμα: Όταν επιλεγούν, αυτά τα πεδία εμφανίζουν περίγραμμα με 

διακεκομμένες γραμμές, για να υποδηλώνεται ότι είναι μη επεξεργάσιμα. 
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Εμφάνιση Εγγράφων 

• Εμφάνιση Εγγράφων: Μπορείτε να προβάλετε τα αποθηκευμένα αρχεία κάνοντας 

κλικ στο αντίστοιχο κουμπί, το οποίο έχει ένα εικονίδιο PDF και λεκτικό που ξεκινά με 

"Εμφάνιση". 

 

 
Η προβολή του εγγράφου γίνεται μέσα από τον περιηγητή (browser) σας.

 

Εικόνα 19. Προβολή εγγράφου 

 

4.3.2 Στοιχεία μητρώου Πρατηρίου 

Για περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τα πεδία των πρατηρίων του μητρώου Δημόσιων 

και Ιδιωτικών πρατηρίων παρακαλώ όπως απευθυνθείτε στους αντίστοιχους οδηγούς 

χρήσης για πρατηριούχους  

 

• Οδηγός χρήσης Πρατηριούχων Μητρώου Δημοσίων Πρατηρίων της ΑΑΔΕ 

• Οδηγός χρήσης Πρατηριούχων Μητρώου Ιδιωτικών Πρατηρίων της ΑΑΔΕ 

 

 

https://pratiria.aade.gr/assets/%CE%9F%CE%B4%CE%B7%CE%B3%CF%8C%CF%82%20%CF%87%CF%81%CE%AE%CF%83%CE%B7%CF%82%20%CE%A0%CF%81%CE%B1%CF%84%CE%B7%CF%81%CE%B9%CE%BF%CF%8D%CF%87%CF%89%CE%BD%20%CE%9C%CE%B7%CF%84%CF%81%CF%8E%CE%BF%CF%85%20%CE%94%CE%B7%CE%BC%CE%BF%CF%83%CE%AF%CF%89%CE%BD%20%CE%A0%CF%81%CE%B1%CF%84%CE%B7%CF%81%CE%AF%CF%89%CE%BD%20%CF%84%CE%B7%CF%82%20%CE%91%CE%91%CE%94%CE%95.pdf
https://pratiria.aade.gr/assets/%CE%9F%CE%B4%CE%B7%CE%B3%CF%8C%CF%82%20%CF%87%CF%81%CE%AE%CF%83%CE%B7%CF%82%20%CE%A0%CF%81%CE%B1%CF%84%CE%B7%CF%81%CE%B9%CE%BF%CF%8D%CF%87%CF%89%CE%BD%20%CE%9C%CE%B7%CF%84%CF%81%CF%8E%CE%BF%CF%85%20%CE%99%CE%B4%CE%B9%CF%89%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8E%CE%BD%20%CE%A0%CF%81%CE%B1%CF%84%CE%B7%CF%81%CE%AF%CF%89%CE%BD%20%CF%84%CE%B7%CF%82%20%CE%91%CE%91%CE%94%CE%95.pdf
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4.4 Διαλειτουργικότητα 

 

Εικόνα 20. Αρχικό μενού 

Το μενού διαλειτουργικότητα παρέχει τη δυνατότητα πρόσβασης σε εργαλείο επικοινωνίας 

με την ΑΑΔΕ και τους πρατηριούχους, εγκαταστάτες ή φορείς ογκομέτρησης. Από εδώ 

μπορείτε να προβάλετε τα θέματα που έχουν ανοίξει καθώς και τα σχετικά μηνύματα 

επικοινωνίας με το μητρώο. 

4.4.1 Λίστα θεμάτων 

Για την προβολή των θεμάτων κάντε κλικ στην επιλογή Λίστα θεμάτων. 

 

Εικόνα 21. Λίστα θεμάτων 

Στον πίνακα εμφανίζονται τα βασικά πεδία των θεμάτων όπως: 

- Αριθμός Θέματος: Ο αριθμός του θέματος 

- Ημερομηνία: H ημερομηνία που ανοίχτηκε το θέμα 

- Α.Φ.Μ.: Ο αριθμός του φορολογικού μητρώου του αιτούντος 

- Όνομα: Το ονοματεπώνυμο ή η επωνυμία του αιτούντος 

- Τύπος: Ο τύπος του θέματος, επιλέγεται από τον αιτούντα κατά το άνοιγμα του 

θέματος και μπορεί να έχει μια από τις κάτωθι τιμές 

- Κατάσταση: Κατάσταση του θέματος 
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Ο τύπος του θέματος καθορίζεται από το θέμα που έχει ανοίξει ο πρατηριούχος σύμφωνα με 

τις παρακάτω κατηγορίες 

 

Εικόνα 22. Κατηγορίες θεμάτων 

 

 

4.4.2 Αναφορά θέματος 

Προβολή διαλόγου/ερωταπαντήσεων θέματος  

Για να προβάλετε τα περιεχόμενα του θέματος και των ερωταπαντήσεων κάντε κλικ στο 

εικονίδιο βέλους που βρίσκεται στην πρώτη στήλη. 

 

 

Εικόνα 23. Προβολή διαλόγου θέματος 

 

Προσθήκη απάντησης 

Για να προσθέσετε μια απάντηση κάντε κλικ στο εικονίδιο του συμβόλου πρόσθεσης μετά το 

βέλος στην πρώτη στήλη. 
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Εικόνα 24. Προσθήκη απάντησης 

Με το που κάνετε κλικ εμφανίζεται μια προβολή που επιτρέπει την καταχώρηση απάντησης 

στο συγκεκριμένο θέμα. Συμπληρώνετε το email και το τηλέφωνο επικοινωνίας  καθώς και 

την απάντηση σας στο πεδίο Περιγραφή. 

 

Εικόνα 25. Καταχώρηση θέματος 

 

Κλείσιμο θέματος 

Για να κλείσετε ένα σχόλιο μπορείτε να κάνετε κλικ στο εικονίδιο με το σύμβολο αφαίρεσης 

σχόλιου. 

 

Εικόνα 26. Κλεισιμο θέματος 

Κατόπιν επιβεβαίωσης, το θέμα αλλάζει κατάσταση σε κλειστό. 
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Εικόνα 27. Επιβεβαίωση κλεισίματος θέματος 

 

 

Εικόνα 28. Εμφάνιση κατάστασης θέματος 

 

Άνοιγμα θέματος 

Σε περίπτωση που θέλετε να ανοίξετε ένα κλειστό θέμα, κάντε κλικ στο εικονίδιο συζήτησης 

του κλειστού θέματος. 

 

Εικόνα 29. Άνοιγμα κλειστού θέματος 

 

Κατόπιν επιβεβαίωσης, το θέμα αλλάζει κατάσταση σε ανοιχτό. 

 

Εικόνα 30. Επιβεβαίωση αλλάγης κατάστασης θέματος 
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Εικόνα 31. Εμφάνιση κατάστασης θέματος 

 

 


